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POP Carbonio su ldrogeno
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PP Carbonio su Carbonio 300MeV/u
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Carbonio su Acqua:

test per capire a ¢cosa sono
dovute le discrepanze sulla
salita e sul plateav.
Tuttiitest sono con la
framwmentazione attivata.
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PP Carbonio su Aequa - Test 1: Controllo 300MeV/u
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PP Carbonio su Aequa - Test 1: Controllo 300MeV/u
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PP Carbonio su Aequa - Test 1: Controllo 300MeV/u
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P0P Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un

nuwmero massimo di frammenti per evento
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/u
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/u
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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P0P Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un
numero massimo di frammenti per evento
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/u

numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/y
numero massimo di frammenti per evento binz:0.5mm
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PUD Carbonio su Acqua - Test 2: impostare un 300MeV/u

nuwmero massimo di framwmenti per evento binz:0.9mm
Con un numero massimo di ‘
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PP Carbonio su Acqua - Test 3: fogliere |a 300MeV/u

frammentazione del target # binz:0.5mm
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PP Carbonio su Acqua - Test 3: fogliere |a 300MeV/y
framwmentazione del target # binz:0.5mm
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PP Carbonio su Acqua - Test 3: fogliere |a 300MeV/u
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PP Carbonio su Acqua - Test 3: fogliere |a 300MeV/u
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Altre prove fatte:

* gcegliere la combinazione di frammenti e 'energia/
angolo separatamente (avmenta il plateauv)

* |mporre un range massimo di energia che e possibile
perdere per evento (aumenta il plateauv)

* Cambiare il peso delle cumulative in ingresso
(diminvisce la salita)

*+ Riassegnare a tuttii frammenti I'energia in avanzo
in ogni evento (aumenta plateau e parte iniziale
salita)

* |mporre che tuttii frammenti vengano prodottia 0’
(hon cambia wnulla)

* Aggiungere ad ogni framwmento il svo 107 prima di
fare il check della conservazione dell’energia (non
cawmbia nulla)
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Probabilita di ottenere ogni frammento in un evento
Probability of Fragments
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Probabilita di ottenere ogni frammento in un evento
Probability of Fragments
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Probabilita di ottenere ogni frammento in un evento
Probability of Fragments
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Probability[%]

Probabilita di ottenere ogni frammento in un evento

Utilizzando il vineolo
Senza vinceoli “massimo 6 frammenti del
proiettile”
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Conclusioni

* Riguardare frammentazione C-H e in particolare
la sezione d'urto

* Aggiungere la componente elastica in FRED

* Diminvendo il nuwmero di framwenti per evento ¢'¢
un wmiglioramento.. frovare un andamento che
dipende dall’energia?

* Provare a diminvire il numero massimo di
framwmenti del target



